

Unaudited interim financial report of the accounts of WHO for 2008

CORRIGENDUM

Kindly replace the final sentence of the second paragraph in section I on International Public Sector Accounting Standards (IPSAS) with the following text: "Prior year figures have been restated accordingly in order to permit meaningful comparison."

In section 1.12 ("Financial Risks"), the note referred to at the end of the third sentence ("The Organization has purchased ...") should read "5.1e".

The second bullet of section 5.20 should read: "WHO continues to manage ... the cash continues to be ...".

= = =